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Pályázati hír: Horizont pályázat TÓK részvétellel
2023.  március  14-én  benyújtásra  került  az  Agoras  for  Arts  (A4A)  Horizont  pályázat,  melyben  öt  
országból  (Spanyolország,  Olaszország,  Magyarország,  Ukrajna,  Ciprus)  19  partner  vesz  részt.  A 
pályázat  sikere  esetén az  ELTE TÓK a  4.  Work  Package,  valamint  a  többi  magyarországi  partner 
koordinátora lesz. A TÓK részéről Dr. Árva Valéria és Trentinné Dr. Benkő Éva vezette a pályázat 
elkészítéséhez szükséges munkát és a partnerek koordinációját.

Hallgatói tanulmányi kirándulások:

Ír Nap a Szabó Magda Magyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskolában március 
14-én
Március  14-én  Trentinné  Benkő  Éva  szervezésében  az  érdeklődő  Erasmusos 
hallgatók a Szabó Magda   Magyar-Angol Általános Iskola ír kultúra és történelem 
témakörében rendezett nyílt szakmai napjára látogattak. A program keretében egy 
rövid  ismertetés  után  először  hat  angol  nyelvű  foglalkozásból  választhatott 
mindenki tetszőlegesen két-két órát. Erasmusos hallgatóink az Irish Music around 
the World (7. osztály), St Patrick's Day (2. osztály), The Leprechaun (2. osztály), The 
Treasures of Potato Land (5. osztály) és The Irish Potato Famine and the Exodus to 
North America (8. osztály) témájú órákat látogatták meg, ahol a megfigyelés mellett sokszor be is 
vonták őket a tanórai tevékenységekbe. Ezután Dónal O'Neill ír történetmesélő előadása és kötetlen 
szakmai  beszélgetések  következtek  a  kollégákkal,  diákokkal  és  más  vendégekkel.  Köszönjük  a 
színvonalas rendezvényt és a kedves fogadtatást a Szabó Magda Iskola vezetésének, pedagógusainak 
és tanulóinak!



Magyar mint idegennyelv: 
Látogatás a Városligetben március 15-én
A  „Magyar  mint  idegen  nyelv”  csoport  10  lelkes  tagja 
március 15-én Kiss Gabriella nyelvtanár vezetésével egy jó 
hangulatú, a hallgatókat összekovácsoló városnézésen vett 
részt  a  Városligetben.  A  hallgatók  a  magyar  történelem 
fontos eseményein kívül kulturális ízelítőt is kaptak a Magyar 
Zene Házában és a Néprajzi Múzeumban, valamint néhány 
elengedhetetlen  magyar  kifejezéssel  bővítették  a 
szókincsüket.
 

ELTE TÓK részvétel az Európa Tanács grazi Élő Nyelvek Központja workshopján:
Kisgyermekek nyelvtanulási útjai (2023. március 15-16.)

 
Márciusban Dorothee Lehr-Balló Grazba (Ausztria) utazott egy 
kétnapos workshopra, amelyet az Európa Tanács „Élő Nyelvek 
Európai  Központja”  szervezett.  Kollégánkat  Magyarország 
képviselőjeként  és 

a korai nyelvtanulás szakértőjeként 31 ország képviselőivel 
együtt választotta ki a Nemzeti Jelölőbizottság.
A workshopra a "Kisgyermekek nyelvtanulási útjai - A 
korai nyelvtanulás láthatóvá tétele" című 4 éves projekt 
keretében került sor. A PALINGUI projekt célja, hogy 
támogassa a gyermekeket többnyelvűségük és 
interkulturális tudatosságuk fejlesztésében. A projekt 
eredményeként ősszel elindul egy weboldal, amely az 
alapelveket, meghatározásokat és anyagokat tartalmazza, 
hogy támogassa a 3-12 éves gyerekekkel foglalkozó 
tanárokat és pedagógusokat abban, hogy a nyelvtanulás 
láthatóvá váljon az oktatási kontextusban.

A  workshop  egyrészt  a 
projekt megismeréséből, 
másrészt  a  különböző 
elvek  és  eszközök 
megvitatásából  állt, 
valamint  a  különböző 
országokban  való 
lehetséges 
alkalmazásukról  szóló 
eszmecseréből.  A 
workshop  számos 
lehetőséget  biztosított 

lektorunknak  arra,  hogy  Európa-szerte  új  szakmai  kapcsolatokat.  Sok  kolléga  érdeklődött  a 
magyarországi  nemzetiségi tanitó- és óvodapedagógusok képzése iránt,  hiszen ez a műhely téma 
keretében  is  kiemelt  jelentőséggel  bír.

https://www.ecml.at/ECML-Programme/Programme2020-2023/
Languagelearningpathwaysofyoungchildren/tabid/4304/language/en-GB/Default.aspx

https://www.ecml.at/ECML-Programme/Programme2020-2023/Languagelearningpathwaysofyoungchildren/tabid/4304/language/en-GB/Default.aspx
https://www.ecml.at/ECML-Programme/Programme2020-2023/Languagelearningpathwaysofyoungchildren/tabid/4304/language/en-GB/Default.aspx


Erasmus vendégoktatók az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszéken
Márciusban két Erasmus+ mobilitással érkező kolléga is járt a tanszékünkön. Dr. 
Mari Mar de Boillos (képünkön) a bilbaoi partnerünktől, a Baszkföldi Egyetemről 
(Euskal  Herriko Uniberstitatea)  érkezett.  Tanítási  programjának első része egy 
oktatóknak szóló, hallgatói plagizálás témájú online előadás volt. Több hallgatói 
csoportnak a baszk nyelvről és a baszkföldi iskolák 
nyelvi modelljeiről tartott előadást. 

Neil O’Conaill a limericki Mary Immaculate College-ből látogatott az ELTE TÓK-ra. A hallgatói 
gyakorlatok szervezőjeként egy olyan angol-magyar két tanítási nyelvű általános iskolában 
töltött  egy  napot,  amelyik  Erasmus  hallgatókat  szokott  szakmai  gyakorlatra  fogadni.  
Hallgatóinknak Íroroszágról és az intézményről tartott egy rövid ismertetőt. 

Konferencia előadás
Március  31-én  a  beregszászi II.  Rákóczi  Ferenc  Kárpátaljai  Magyar  Főiskola  Pedagógia  és 
Pszichológia  Tanszéke  által  szervezett „Krízishelyzetek  hatása  és  kihívásai  az  oktatásban” 
témájú nemzetközi konferencián tartott online előadást Trentinné Benkő Éva, Márkus Éva és 
Árva  Valéria „Application  of  early  language  teaching  methodology  in  digital  education” 
címmel, az MTA-ELTE Gyermekkori Digitális Nyelvtanítás Kutatócsoport munkájáról. 


